
В Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении инженера предприятия, обвиняемого в нарушении правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего инженера по ремонту 1-ой категории турбинного цеха «Западно-Сибирской ТЭЦ — филиала ОАО «Евраз ЗСМК», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 9 декабря 2010 года инженер, нарушив правила безопасности и иные правила охраны труда, направив рабочего на выполнение работ по подготовке включения системы, не проверил состояние оборудования, подлежащего к работе, не проконтролировал выполнение данных работ, удалившись из цеха.

В 11 часов 55 минут в турбинном отделении котло-турбинного цеха «Западно-Сибирской ТЭЦ» города Новокузнецка произошел прорыв паропровода. В результате нарастающего давления произошел разрыв трубы и выброс водяного пара. 51-летний машинист-обходчик, который контролировал момент включения системы, получив термические ожоги, скончался в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/825193>